Božični recital pred blagoslovom otrok na božični dan
pripravil Mladinski cerkveni zbor župnij Kapla in Sv. Ožbalt
Mladinski cerkveni zbor zapoje božično pesem v uvodu, nato se razvrstijo okrog jaslic ki so letos narejene v obliki srca, saj je let 2007 leto družine. Sledi kratek recital mladih.
1. bralec
Blaga tišina deželo prekriva,

plašč razgrnila Božična je noč.

V srcih naj naših se radost razliva,

svetu zavlada dobrote naj moč.

V hlevčku ubogem  je dete rojeno,

nam je ljudem poslan Rešenik.

V jasli lesene je položeno,

dušam skesanim je Tolažnik.

Dvignimo srca, zapojmo veselo,

topla naj dlan, objema dlani.

Radostno petje naš dom bo ogrelo,

naj z nami ostane vse dneve, noči.

JAGENJČKA

(zgodba iz Arabije)

2. bralec

Nekoč sta živela dva jagenjčka. Živela sta v čredi na griču blizu Betlehema. Vsako noč, preden sta odšla spat, sta legla k ognju in poslušala zgodbe modrega starega pastirja. Nekatere od teh zgodb so bile zelo napete in jagenjčka sta potem težko zaspala. Včasih si bile te zgodbe smešne, da sta se jagenjčka valjala po tleh od smeha. Nekatere so bile grozne in jagenjčka sta se prestrašena stisnila k svoji materi ovci. 

Nekega večera pa je stari pastir povedal posebno zgodbo-zgodbo o nečem, kar se bo šele zgodilo. 

“Nekega dne”, je začel počasi, “nekega dne se bo rodil kralj. Mogočen bo. Dober bo. Popravil bo vse, kar je slabega na tem svetu. Presenetljivo pa je to, da ne bo rojen v palači. Ne bo rojen pri bogatih in mogočnih. Ne, rodil se bo revnim, čisto navadnim ljudem. Ljudem enakim nam! ”
Jagenjčka še nikoli nista slišala česa podobnega. “Kralj!”  je rekle prvi. “Kralj in pastir!” je dodal drugi. In skrivaj sta se oba začudeno spraševala isto: Kje je ta kralj? Kdaj ga bomo lahko videli?

3. bralec

Neke jasne zvezdne noči, nekaj tednov kasneje, je stari pastir pripovedoval isto zgodbo še enkrat. Ko je končal, se je prvi jagenjček obrnil k drugemu: “Rad bi videl tega kralja! ”je zašepetal. “Jaz tudi! ”je rekel drugi. Zakaj ga ne bi skušala poiskati nocoj!

Delala sta se, da gresta spat. Zaprla sta oči, globoko dihala in smrčala. Ko je njuna mati ovca končno zaspala, sta se skrivoma izmuznila iz ovčje staje in pohitela po griču navzdol.Najprej sta pokukala v vse pastirske koče. Nobenega otroka nikjer. Plazila sta se okrog vsakega ugaslega pastirskega ognja. Tudi tam ni bilo sledu o kakšnem kralju. “Kaj pa zdaj?”je vprašal prvi jagenjček. Drugi je kakšno minuto razmišljal, potem pa rekel eno samo besedo: “Pašniki.”
“Kakšni pašniki?” je vprašal prvi jagenjček. “Seveda, je prikimal drugi. “Ko smo iskali pašnike, smo šli z griča na grič, mar ne? In pastirji se niso nikoli ustavili, dokler niso našli najbolj zelene paše. Narediva isto tudi midva. Ne bova se ustavila, dokler ne najdeva kralja! ”

Tako sta iskala in iskala. Z griča na grič, iz doline v dolino, sem in tja skozi tisto temno noč. Še vedno pa nista našla kraljevskega otroka. Končno sta prišla na cesto. “Utrujen sem” je rekel prvi jagenjček. “Rad bi se vrnil domov!”
“Poglej, na cesti sva,” je rekel drugi jagenjček. “Morda nas ta pripelje do kralja.” 

“Ti kar pojdi, če hočeš, je zavzdihnil prvi jagenjček.” “Jaz grem nazaj. ” Tako je tudi storil. Drugi jagenjček pa ni hotel odnehati, zato se je napotil po cesti.

Tema je bila, pozno je bilo in strah ga je bilo. Jagenjček si je skušal priklicati v spomin pastirjeve smešne zgodbe in pozabiti na tiste, ki so mu vzbujale strah! 

4. bralec

Naenkrat pa se je nebo razsvetlilo. Za njim in nad  griči je bila svetloba in –ali je mogoče?-petje. Tudi pred njim je bilo nebo svetlo. Visoko na nebu  je namreč svetila zvezda in razsvetljevala mestece tam spodaj. Jagenjček je začel teči. Nekaj posebnega se je dogajalo. Hotel je videti, kaj je to, tudi če nima nobene zveze s posebnim kraljem. 

Šel je za zvezdo do hleva. In tam je med spečim govedom zagledal mater, očeta in otroka. 

Jagenjček se je splazil noter, in s smrčkom podrsnil otroka. Otrok je potrepljal jagenjčka po volneni glavi. Prav pred kratkim so sem prišli tudi pastirji s svojimi ovcami-in njegov utrujen bratec tudi. 

“Kaj pa ti delaš tukaj? ” je vprašal stari pastir, ko je prepoznal jagenjčka. “Vem, tu si, da bi videl kralja, o katerem sem ti pripovedoval.” Potem je pokazal na otroka. “No, glej, on je. Dobri kralj. Mogočni kralj. Kralj, ki bo nekega dne popravil vse, kar je na tem svetu narobe. Kralj, ki se je rodil ubog in kot navaden človek-kakor smo mi. ”
5. bralec

Srečen božič!

Srečno upanje!

Ljudje sanjajo,

da bodo storili mnogo dobrega 

in lepega.

A  zaradi slabosti, zla, 

ki se prikrade v srce,

ne morejo vselej

uresničiti svojih načrtov.

Zato jih prevzame malodušje

in celo obup,

da ne bodo nikoli mogli

uresničiti svojih sanj.

Zato pa se je Jezus,

Božji sin, 

rodil na svet, 

da bi postal brat,

vsakemu človeškemu  bitju,
da bi v vsakem človeku

 prižgal veselo upanje,

 da mu bo uspelo, 

zgraditi lep svet, 

kjer si bodo ljudje 

kot bratje.

6. bralec

Luč za vse
Po vsem svetu 

iščejo luč 

možje, žene in otroci:

iščejo mir

in srečo,

iščejo svet,

kjer se bodo ljudje razumeli

in se imeli radi.

Luč najdejo

v betlehemskih jaslicah: 

Jezusa, Božjega sina!

Jezus je luč

za vse ljudi tega sveta!
Ko je recital končan, sledi božični blagoslov in obdarovanje otrok, ki ga pripravi župnijska Karitas.

