POTOVANJE ČETRTEGA KRALJA





V dneh vladanja cesarja Avgusta in Herodovega kraljevanja v Jeruzalemu je živel v mestu Ekbatan v Perzijskem gorovju mož z imenom Artaban. Bil je visok, temne polti in žarečih oči. Pripadal je rodovini Modrih, imenovanih Častilci ognja.


Nekega dne je sklical vse svoje prijatelje in jim rekel: 


»Moji trije prijatelji, Modri, Gašper, Melhior in Baltazar ter jaz smo dolgo časa raziskovali stare kaldejske prerokbe in smo izračunali čas. Zgodilo naj bi se še letos.  Pregledali smo vse zvezde neba in odkrili eno novo, ki je žarela samo eno noč, nato pa je izginila. Moji prijatelji čujejo v templju Sedmih Sfer v Babiloniji, jaz pa čakam tu. Če bo zvezda znova zažarela, bomo čez deset dni odpotovali skupaj proti Jeruzalemu, da najdemo in se poklonimo Obljubljenemu, ki bo kralj Izraela. Prepričan sem, da bo znamenje prišlo. Prodal sem hišo in imetje ter si pridobil tri dragulje, ki jih bom nesel kot dar kralju. Povabim vas, da pridete z menoj, da bomo skupaj počastili kralja.« 


Njegovi prijatelji pa niso bili prav nič navdušeni nad vsem tem. Senca dvoma in negodovanja je prišla na njihove obraze.


»Artaban, to so samo sanje,« je rekel eden, ostali pa so se drug za drugim razšli.


Artaban je ostal sam. Stopil je ven in visoko na nebu zagledal čudovito žarečo zvezdo – oznanilo, ki ga je pričakoval.





Djemal, najurnejša in najbolj vzdržljiva Artabanova kamela je drobila puščavski pesek s svojimi dolgimi nogami. Artaban je moral dobro računati s časom, da bi pravočasno dohitel druge Modre. Moral je mimo pobočij visokih gora Orontes in preiti Nisenske nižine. 


Bližal se je že Babilonskim zidovom, ko je ob poti v gozdu zagledal moža, vsega v ranah in vročici. Artaban se je ustavil. Stopil je k starčku in ga vzel v naročje. Nesel ga je v bližnje gostišče in prosil, naj poskrbijo zanj.


Za plačilo je pustil enega od svojih dragocenih draguljev.


Naslednji dan se je Artaban spet podal na pot. Nagovarjal je Djemala, naj pospeši korak. Toda, trije Modri so že odšli; niso hoteli zamuditi srečanja s kraljem. 


Artaban pa je prešel puščavsko dolino. Naenkrat je v daljavi zagledal skupino vojakov, ki so preganjali mlado dekle. Artaban je prijel za sabljo; toda razumel je, da je vojakov preveč, da bi lahko kaj storil. 


Dekle pa je v tem kraljevskem možu zagledalo rešitev. Izvila se je rokam vojakov in padla na kolena pred Artabanom. 


»Usmili se me in me reši,« je zakričala. »Moj oče je bil trgovec in je umrl. Zdaj me hočejo prodati za sužnjo, da bi poplačali dolgove. Reši me!«


Artaban je drgetal, toda vzel je drugi dragulj, ga dal vojakom in pridobil dekletu svobodo.





Medtem so Gašper, Melhior in Baltazar prišli do votline, kjer so bili Jožef, Marija in mali Jezus. Trije sveti kralji so se poklonili Detetu in mu izročili svoje darove. Gašper mu je daroval dragoceno skrinjico zlata, Melhior kadilnico z dišečim kadilom in Baltazar dragoceno miro.





Artaban pa je hitel in hitel. Prišel je v Betlehem ravno takrat, ko se je tam razlegal jok in žalostni kriki mater ob nedolžnih otrocih, ki so prvi darovali življenje za Jezusa. Vojaki so z okrvavljenimi sabljami in ognjem izvrševali Herodov ukaz in morili otroke do dveh let. Ko se je približal neki hiši, je vojak ravno zgrabil malega dečka. Mati je brezupno iskala pomoči in rešitve. 


Artaban je zgrabil svoj zadnji dragulj, ga dal vojaku in tako rešil otroka.





Jožef in Marija pa sta medtem že odšla z Detetom iz votline proti Egiptu. 


Artaban je izgubil vsako sled za Jezusom, vendar je v srcu še vedno nosil veliko željo, da bi našel tega novega kralja.


Iskal ga je leta in leta, dokler se mu ni zazdelo, da je spet našel sled za njim. Slišal je govoriti o Jezusu iz Nazareta. Takoj je bil spet na poti proti Jeruzalemu.


Prišel je tja in začel spraševati o njem. Ljudje so mu pokazali pot  na Kalvarijo. 


Ves izmučen in žalosten je prišel tja.


Padel je na kolena pod križem in dejal:


»Jezus, ničesar več nimam, da bi ti daroval.«


Jezus ga je pogledal in se mu nasmehnil.


Takrat pa so iz njegovih ran padle na tla tri kaplje krvi in se spremenile v tri dragocene dragulje…


 


