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NAPOVED ROJSTVA JANEZA KRSTNIKA
V dneh Heroda, kralja v Judeji, je živel duhovnik, ki mu je bilo ime Zaharija. Bil je iz Abijeve duhovniške skupine. Njegova žena pa je bila izmed Aronovih hčera. Ime ji je bilo Elizabeta. Oba sta bila pravična pred Bogom. Živela sta brez graje, po vseh Gospodovih zapovedih in navodilih. Otrok pa nista imela, ker Elizabeta ni bila rodovitna in sta bila že zelo v letih. Ko je bila na vrsti njegova skupina in je opravljal duhovniško službo pred Bogom, ga je po bogoslužni navadi zadel žreb, da je šel v Gospodovo svetišče zažigat kadilo. Vsa množica pa je ob uri kadilne daritve zunaj molila. Tedaj se mu je prikazal Gospodov angel. Stal je na desni strani kadilnega oltarja. Ko ga Zaharija zagleda, se vznemiri in strah ga spreleti. Angel pa mu reče: »Ne boj se, Zaharija, kajti uslišana je tvoja molitev. Tvoja žena Elizabeta ti bo rodila sina in daj mu ime Janez. V radost in veselje ti bo in mnogi se bodo veselili njegovega rojstva, ker bo velik in bo velik pred Gospodom. Vina in opojne pijače ne bo pil in že v materinem telesu bo napolnjen s Svetim Duhom. Veliko Izraelcev bo spreobrnil h Gospodu, njihovemu Bogu. On sam bo hodil pred njim z Elijevim duhom in močjo, da obrne srca očetov k sinovom, nepokorne k modrosti pravičnih in naredi ljudstvo dovzetno za Gospoda. Zaharija je nato rekel angelu: »Po čem bom to spoznal? Jaz sem namreč star in moja žena je v letih.« Jaz sem Gabrijel, ki stojim pred Bogom.Poslan sem, da spregovorim s teboj in ti sporočim to veselo novico. Ker pa nisi verjel mojim besedam, ki se bodo spolnile ob svojem času, boš onemel in ne boš mogel govoriti do dne, ko se bo to zgodilo.«
Ljudje so med tem čakali na Zaharija in se čudili, da se tako dolgo mudi v svetišču. Ko pa je prišel ven, jim ni mogel nič povedati. Tedaj so spoznali, da je v svetišču videl prikazen. Dajal jim je sicer znamenja, vendar je ostal nem. Ko so minili dnevi njegove službe, je šel domov. Po teh dneh je žena Elizabeta spočela. Pet mesecev je prikrivala in si govorila: »Kaj mi je zdaj storil Gospod! Blagovolil mi je odvzeti sramoto pri ljudeh.
IZ  JAKOBOVEGA  PREDEVANGELIJA.
Marija je vzela vrč in šla po vodo. Tedaj je spregovoril neki glas: »Bodi 
pozdravljena, blagoslovljena, Gospod je s teboj! Bolj si blagoslovljena, ko vse
druge ženske.« Ozrla se je okrog sebe, na desno in levo. Od kod bi prišel ta glas.
Prevzame jo groza in se vrne domov. Odloži vrč in vzame škrlat. Sede na svoje
mesto in ga začne presti. Tedaj stopi pred njo Gospodov angel in reče:
»Ne boj se Marija, kajti pri Gospodu si našla milost, ki presega vse stvari. Po
njegovi besedi boš spočela otroka.« Ko je to slišala, je začela premišljevati in si
govorila: »Z Gospodom, živim Bogom, naj spočnem otroka in ga nato rodim,
kot vsaka ženska?« Gospodov angel ji pravi: »Ne tako, Marija! Gospodova moč
te bo obdala, zato bo otrok svet in se bo imenoval Sin Najvišjega. Daj mu ime Jezus, kajti on bo odrešil svoje ljudstvo njegovih grehov.« Marija je rekla: »Jaz sem pred njim Gospodova dekla, zgodi se mi, kakor si rekel.« Marija se je bridko zjokala in rekla: »Nedolžna sem, kajti nisem živela z nobenim moškim.«
Toda zgodil se je čudež. Božja moč je prišla nad devico in postala je božja mati.
Lk2,10 Angel pastirjem: »Ne bojte se! Glejte, oznanjam vam veliko veselje, ki bo za vse ljudstvo. Danes se vam je v Davidovem mestu rodil Odrešenik, ki je Mesija, Gospod. To vam bo znamenje: našli boste dete povito v plenice in položeno v jasli.«
Vsi: »Slava Bogu na višavah in na zemlji mir ljudem, ki so mu po volji.«
Pastirji: Pojdimo torej v Betlehem in poglejmo  to, kar se je zgodilo!«
