Tinka in Tonka iščeta Boga

(Otroška igra v dveh dejanjih)

Osebe:

Mati Ana

Tinka in Tonka (njena otroka)

Neža, stara bajtarica

Lena, beračica

Sonja, ciganski otrok

Prikazen v spanju, deček Jezus

Prizorišče: Preprosta kmečka hiša. Mati šiva otrokom nogavičke. Otroka pospravljata po sobi. Tinka pometa v smetišnico in jo pusti na sredi sobe. Tonka briše prah, se spotakne vanjo  in raztrese smeti.

Tinka (ogorčeno): Tona, poglej, kaj si naredila. Kar sama spravi zdaj smeti v smetišnico.

Tonka: Tinka, pa zakaj nisi postavila smetišnice v kot? Kaj pa, če bi bil kdo drug stopil v hišo? - Te smeti bom  že pometla in nikar ne bodi huda.

Mama: Lepo od tebe, Tonka, da si tako spravljiva. Nič se ne prepirajta. Stari ljudje so modro rekli: Kjer je Bog, tam je mir; kjer pa je prepir, ima svoje kremplje vmes hudir.

Tinka: Oprosti, Tonka, saj bom sama pospravila; se bom vsaj zapomnila za drugič.

Tonka (se oklene mame): Obljubim ti, mama, da se ne bova nikoli več prepirali, samo povej nama kaj lepega. Ti toliko veš in nihče na svetu ne zna tako pripovedovati.

Mama: Prav danes mi nekaj prav prisrčnega prihaja na misel.

Obe: Mama, povej nama, saj bova zares pridni.

Mama: Nimam asa. Boletov stric me je davi prosil, naj pridem pomagat ajdo žet, pa še tole moram zašiti.

Tinka: Megla je še zunaj. Zeblo te bo. Naj se prej sonce prikaže, potem boš lažje žela.

Mama: Prav imaš, Tinka. Na to še pomislila nisem.

Tonka: Povej nama, kar si se spomnila.

Mama: Tam, dale na severu je lepa dežela Flamska. Sredi zlatih pšeničnih polj čepi, kot ptičje gnezdo, samoten kmečki dom, poln otroškega smeha in vriska. Trije živahni dečki, drug drugemu do ušes, se igrajo po zeleni travi. Ob domačem vodnjaku pere skrbna mama s svojo starejšo hčerko njihove srajčke. Pobiči se vneto pogovarjajo kaj bo kdo postal, ko bo velik kot oče. "Jaz bom škof", se oglasi starejši. "Nosil bom zlato kapo in zlato palico in vsi ljudje me bodo spoštljivo pozdravljali in poljubljali roko." Tedaj se razkorači mlajši: "Kaj, škof? Jaz bom pa general. Nosil bom zlato zvezdo na prsih in kot blisk svetle škornje. Imel bom iskrega konja, ki bo še lepši, kot so naši. In, dirjal bo kot veter." Ponosno se je zravnal in zviška pogledal na svoja brata, ki sta namah postala za glavo manjša od njega. Tedaj so se zsvetile velike začudene oči malemu Jožefu. "Kaj škof, kaj general! Jaz bom pa papež. Biti papež je pa največ na zemlji." "Ne boš naju", sta planila vanj bratca. In že so se valjali, škof, general in papež, kot živ klopčič po mehki košenini. Mama je slišala vrišč, prišla tiho od zadaj in brez besede oplazila razvnete dostojanstvenike z mokro krpo. - Bitka za prvenstvo je bila namah končana. Vsi osramočeni so spoznali, da je še nekdo nad njimi.

Tinka: Veš, mama, ti zaslužiš čebelico. Pa ne samo eno. Cel roj čebelic zaslužiš, tako znaš pripovedovati. Še lepše, kot naša učiteljica. 

Tonka: Kajne, mama, da se človek ne sme bahati. Ta mama je res znala vzgajati svoje otroke.

Mama: Da, to si pa prav povedala. Ta mama je res dobro vzgojila svoje otroke. Dva sta bila goreča misijonarja, Jožef celo velik svetnik.

Tonka: Mama, samo malo nama povej o Jožefu.

Mama: Naj bo. Ko mali Jožef še ni hodil v šolo, je nekoč spraševal mamo: Mama, pa kje stanuje Bog? Pokazala mu je jasno nebo. Tam gori je in gleda, če smo pridni. -Ali kdaj pride na zemljo? Seveda pride.  Kajne, mamica, da pride vsak dan?  Da, vsak dan pride, Jožek. Takrat, ko potegne rahla sapica, se pelje Gospod mimo. Gozdovi postanejo zlati, pa tudi polje in trava. Takrat prisluhnejo ptički in cvetkam se zablestijo solze sreče v očeh. Jožef je poslušal z odprtimi usti in začudenimi očmi. O, ko bi mogel jaz Gospoda Boga srečati,  je tiho zahrepenel. Ko so domači odšli na polje, je Jožef ostal sam doma. Boga bi rad videl.  Šel bom, da ga poiščem. Vzel je nedeljski klobuk, nataknil sandalce, zapahnil duri in se odpravil. Ogibal se je ljudi, ker se je bal, da ne bo smel naprej. Pozorno je gledal, kdaj se bo začel zlatiti gozd. Hodil je dolgo, neznansko dolgo in postal je utrujen. Sapice ni bilo, a tam dale je bil gozd že zlat. Boga bi rad videl, je hrepenel in utrujeno racal dalje, dokler ni omahnil v mehko travo in zaspal. Počasi se je plazila noč, črna in tiha, na samotni kmetiji je zavladala žalost. Malega kuštravčka ni bilo nikjer. Bridka skrb se je zarezala v srca vseh. Molče so povečerjali. Prišlo je nekaj sosedov. Nekdo je menil, da je videl otroka, ki je sam samcat koračil v gozd. Zmenili so se, da se ne vrnejo brez otroka domov.

Tonka:  Ali so ga našli?

Mama: Seveda, spečega, z blaženim smehljajem na obrazku.

Tonka: Najbrž je sanjal o Bogu.

Tinka: Mama, prosim, še pripoveduj.

Mama: Za danes je dovolj. Radovednost sama nič ne koristi. Saj tudi pojesti ne moremo naenkrat vsega. Samo poslušati ni dovolj. Lepe in poučne besede si moramo vtisniti v spomin, vsejati kot dobro seme na njivico svoje duše, da ob svojem času daje sad. (Pospravlja šivanje in gleda na uro). Zdaj je pa zadnji čas, da grem. Učita se pridno, čez nekaj ur se vrnem. Ko bosta lačni, si vzemita kruh in mleko v shrambi, pa ne pozabita zapreti, da ne bo muc za gospodinjo. (odide)

2. prizor

Tinka in Tonka sami

Tinka: Čuj, Tonka, če bi mogli Boga videti.

Tonka: Nekoč so ga ljudje lahko videli. Živel je na zemlji, tam daleč v Sveti deželi. Bil je otrok kakor medve in tudi reven kakor pri nas.

Tinka: O, še bolj je bil ubog, saj je bil rojen v hlevu. Ležal je v jaslih na slami, medve pa v zibelki, ki je še sedaj na podsrešju.

Tonka: Zato, ker ga hudobni ljudje niso hoteli sprejeti v svoje hiše. Če bi jaz bila takrat na svetu, tega ne bi nikoli pustila.

Tinka: Kaj misliš, morda pa še sedaj hodi po svetu. Saj tudi sveti Miklavž pride iz nebes in angeli, da obdarijo pridne otroke.

Tonka: Prav imaš. Tudi jaz mislim tako.

Tinka: Pojdiva na hrib. Gotovo ga bova srečali. Če pa ne, ga bova z vrha opazili in ga poklicali.

Tonka: Zares pametna misel. (premišljuje) Toda, kaj bo pa mama rekla, ko se vrne

Tinka: Na to pa nisem pomislila. (dene prst na čelo in tuhta) Že vem. Daj mi svinčnik in list odtrgaj iz zvezka.

Tonka: To pa ne. Iz zvezka pa že ne. Tu imaš košček papirja. 

Tinka: Toliko že znam pisati. (Tiska na papir) Draga mama, prideva kmalu.Šli sva Boga iskat. Tinka in Tonka.

Tonka: Zares, prav kmalu morava biti nazaj, da ne bo mama v skrbeh.

Tinka: Torbico vzemiva in malo kruha in jabolk, če bova lačni (pripravi).

Tonka: Pa pojdiva, kako rada bi videla Boga. (Odhajata).

(Konec 1. dejanja)

2. dejanje


Prizorišče: Gozdna jama - počivališče, grm, štor ali kamen.


Tinka in Tonka prihajata.

Tinka: Glej, Tonka, tu se lahko malo odpočijeva. Meni že kar gode po želodcu.

Tonka: Pa res, tudi jaz sem že lačna. Kar prileglo se bo malo malice.


(se usedeta in začneta jesti)

2. prizor

Ciganska deklica Sonja

Sonja: (počasi prihaja in se plaho ozira) Joj meni, sirotici. Nimam nikogar, ne mamice in ne očka, nimam koščka kruha, pa že dva nisem ničesar jedla. (Joka) Umrla bi najrajši in šla k dobremu Bogu in mami v nebesa.

Tinka: Uboga punčka. Dajva ji kruha. Pokličiva jo.

Tonka. (ji gre naproti) Pozdravljena mala. Pridi k nama in nikar ne jokaj. Imava jabolk in kruha dovolj za vse. Pridi.

Tinka: Pridi in prisedi. Pomagaj nama pospraviti te dobrote.

Sonja: Hvala, tisočkrat hvala. 

Tonka: Kako ti je ime? Jaz sem Tonka. To pa je moja sestrica Tinka.

Sonja: Sonja sem, sirotica.

Tinka: Kje pa imaš mamico in očka, da si sama?

Sonja: (žalostno) Mamico so pokopali. Povozil jo je vlak. Očka je odpeljal hud mož v čudno hišo in zaklenil na njim.

Tonka: Uboga Sonja. Nikar ne jokaj. Tudi tebi bo še lepo. Poznam dobre ljudi, ki te bodo radi sprejeli. Kar pojdimo, saj niso daleč od tu. (Odhajajo z odra).

3. prizor

Stara bajtarica Neža komaj vleče sveženj drv

Neža: Vse me že boli. Komaj, komaj še vlečem. O, starost, starost, kako si bridka. Žive duše nimam, da bi mi pomagala in mi kaj postregla. O, ljudje Božji, ne želite si starosti. Star človek je kot posekano drevo. Vsak se ga ogne. (se ustavi, da bi se odpočila) O, ti Neža, nežasta. Že spet godrnjam. Kakšna sila mi je le. Streho imam nad glavo in sam svoj gospod. Zdrava sem še, hvala Bogu, da ne potrebujem pomoči. Koliko mlajših od mene je že pod rušo ali pa leta in leta poležavajo. Res, Neža, hvaležna bodi Bogu, da še zmoreš tako butaro drv nabrati in domov spraviti. Prav zares, hvala Bogu in da bi še dolgo živela, potem pa hitro umrla. Pa kaj modrujem, Neža, kar pot pod noge, večerjo si boš morala sama skuhati, če ne boš pa šla lačna spat. (počasi vstaja in si nalaga drva).


Danes sem si pa preveč naložila. Še zmerom mislim, da sem mlajša. Bog daj, da bi koga prineslo mimo, da bi mi pomagal nesti. Če pa jih pustim tu, bodo noge dobili.

4. prizor

Tinka in Tonka

se bližata in se pomenkujeta

Tinka: Pohiteti morava, sonce je že nizko.

Neža: O, glejta no, čigavi pa sta?

Tinka: Klančarjevi iz Srednje vasi.

Neža: Kam pa jo mahata tako hitro? Saj bo kmalu noč.

Tinka: Po gobe, botra, po gobe. (Tonka jo malo sune.)

Tonka. Botra, te butare pa ne boste mogli sami nesti. Bova midve pomagali.

Neža: Sam Bog vaju je poslal. Če sta pa tako dobri, pa mi pomagajta, saj nimam daleč do moje bajte.

Otroka: (vzameta vsaka pol  butare in naglo gresta. Neža krevlja za njima in zadovoljno brunda.)

Neža: Pa pravijo, da je današnja mladina zanič. Kaj takega še jaz nisem spravila skupaj v mladih letih.

5. prizor

Lena: (beračica - zanemarjena in zakrpana, s culami obložena, pride): Danes sem pa kar precej napekljala. O, saj radi ljudje dajo. Fižola in ješprenja, da te mine ves apetit. Pa kakšne suhe hruške in češplje nasujejo beraču, kot bi imel ta hitro. Le od česa. Denar, denar, ta pa jim gre težko izpod palca. Do njega pridem le, če si ga preskrbim. (Pomežikne) Težko, težko je danes za berače. Suh kos, cerkvena miš, si še žejo ne moreš pogasiti ali jezo poplakniti. O, ja, v mladih letih je bilo pa drugače. (Se hripavo zasmeje) O, takrat je bilo pa vse drugače. Lepa Lenčka, pojdi pit. Brhka Lenčka, k nam prisedi, so me klicali fantje, če sem le šla mimo oštarije. Ja, ja, lepa Lenčka - zdaj pa Lena - beračica. Kako goljufivo je  življenje - prav mi je. Kakor sem si postlala tako pa zdaj ležim. Prav ti je Lena, kar spokori sestre Ta bela žena že lazi za teboj. (Cula se raztrga in vsuje se fižol, jabolka, kruh, itd. Tedaj prideta na oder Tinka in Tonka).

Tinka: Glej jo, beračica. Skrijva se.

Tonka: Ne, Tinka, to ni lepo. Pomagajva ji raje, glej, kakšna reva je.

Lena: O, ravno prav, moji srnici.

Tonka: Teta, ali vam smem pobrati. Škoda je fižola. Tako je dober. 

Lena: Prav imaš, ptičica, le pokluvaj ga. Tvoja sestrica pa ni tako pridna.

Tonka: Je, je, še bolj. Samo plašna je in hudih ljudi se boji.

Lena: Siničica mala, imam bombone, le pridi bliže, nič se ne boj.

Tinka: (počasi pride in začne pobirati).

Lena (brska po culi): Glejta, par sladkorčkov. Posladkajta se. (vleče zmečkan papir iz cekarja). Kaj pa delata tako pozno tukaj?

Tinka: Gobe iščeva. (Tonka jo sune).

Lena: Tukaj ni gob, sem jih že jaz iskala. Kaj bo pa mama rekla, ko se potepata po gozdu.

Tonka: Saj se ne potepava. Boga iščeva. Boga bi radi videli.

Lena: Aaaaa. Tako. Boga iščeta. Tudi jaz bi ga rada videla. Le poiščita ga in mu recita, da bi ga tudi stara Lena rada videla nekoč. (vzdihne). Prosita ga, naj se me usmili.

Tonka: (ji da culo) Zbogom teta. Vse mu bova povedali.

Lena: Zbogom, golobčka. Pa nikar ne pozabita stare Lenčke. (oddrsa) 

(Ostaneta sami.)

Tonka: Pojdiva domov, mamo bo preveč skrbelo.

Tinka: Veš, Tonka, ti si figamož. Ti ne držiš besede. Pohitiva, da prideva za dne na hrib. Pojdi brž. (Jo kar vleče naprej.)

Tonka: Pojdiva rajši nazaj, da bova do noči nazaj. Žal mi je, da sem šla s teboj. Kako bo mama žalostna. Jokala bo.

Tinka: Zdaj pa že ne grem nazaj, ko sva že tako daleč. Jaz sem prepričana, da bova še danes videli Boga. Pa sama pojdi nazaj.

Tonka: Sama pa tudi ne grem. Potem bo pa tebe strah. Poglej, sonce že zahaja. Kmalu bo noč. Pojdiva domov.

Tinka: (odrezavo) Ne grem. Še danes morava dospeti na hrib, ker sploh ne znava poti nazaj. Šele s hriba bova videli našo vas in potem bova stekli domov. Sama si kriva, da sva tako pozni. S svojo ustrežljivostjo ne boš nikoli daleč prišla.

Tonka: To pa nimaš prav. Ljudem moramo v sili pomagati. Če boš tako trda, ne boš nikoli srečala Boga.

Tinka: (Zamišljeno) Mogoče imaš prav. V tem se bom pač morala poboljšati. Boga bi pa res rada videla. Poglej, Tonka, mrači se, nikamor ne moreva. Tu bova prespali nocoj, potem bova pa jutri dalje iskali.

Tonka: Uboga mama, saj ne bo mogla spati.

Tinka: Ne bo tako hudo. Ko bo našla listič, se bo potolažila. Vedela bo, da sva šli Boga iskat in da ljubi Bog ne bo pustil, da bi se nama kaj hudega zgodilo.

Tonka: To je pa tudi res. Veš kaj, kar tu zaspiva, mrzlo ni danes. Prav nič me ni strah.

Tinka: Mene pa je malo. Kar k meni se stisni.

Tonka: Ljubi Bog ne bo dovolil, da bi se nama kaj hudega pripetilo.

Tinka:  Res ne, kar zaspiva, da bo noč hitreje minila. (Se čisto stemni)

(Zasliši se rahlo petje od daleč. Neka svetloba prihaja in belo oblečena postava se počasi približuje. Ko se približa deklicama, rahlo pokliče)

Prikazen: Tonka, Tonka!

Tonka (se vzdrami in se čudi): Ahh, kdo pa si?

Prikazen: Mali Jezus sem. Prišel sem, ker sta me želeli videti. Pokliči sestrico.

Tonka: Tinka, poglej, kdo je tu. Čuj, Tinka, zbudi se! Glej, kdo je tu!

Tinka: Ooo, Bog, kako sem te želela videti. Hvala, da si prišel.

Prikazen: Trikrat sem vaju danes že srečal, pa me nista prepoznali. Ker je Tonka tako dobrega srca, sem jo hotel nagraditi za to. Tinka, ti si tako hrepenela po meni, zato te imam posebno rad. Odslej pa me iščita v ubogih, ponižnih in trpečih in karkoli bosta storili tem mojim najmanjšim, bosta meni storili. (počasi izgine)

Tonka: (zakliče za njim) Teta Lena te pozdravlja.

Tinka: O, Bog, tega ne bom nikoli pozabila.

Tonka: Glej, Tinka, dani se, zdaj pa hitro domov.

Tinka: Kar bomo storili najbolj ubogim, bomo Bogu storili.

(se držita za roke in odhajata).

KONEC
