Zelo Miklavž, zelo mobi…


igrica za najstnike, Domžale 1999





Osebe:


Špela


Meta


Primož 


Ana





Oder: najstnikova soba (postelja, vse razmetano, posterji, kitara,…)





Špela: Leži na postelji, na ušesih ima slušalke in bere revijo (Antena, Jana, Anja ali kaj podobnega…)


»Kva je danes spet en brez veze dan. Ko vsaj dež ne bi padal. Saj je že december, zdaj bi lahko bil že sneg. Potem bi bilo vsaj kaj novega, zdaj je pa tak dolgcajt… Tud' ta cajtng ni več kar je bil. Hudo ej… (zdolgočaseno obrača liste v reviji)


Ma, ko bi vsaj kdo prišel… Čaki, katerga smo že danes. U, saj res šesti je, god svetega Miklavža. No, ja saj je čist vse glih a je Miklavž ali pa če ga ni. Včasih je bilo lepo, ko smo skupaj molili, potem pa dobili darila. Ja, takrat smo še verjeli v Miklavža… Zdaj se pa nič ne dogaja… dolgcajt…«





Nekdo potrka


Špela: No, kdo je pa spet zdej. Menda ja ni spet matka. Bo spet težila, da se ne učim. (hitro pospravi revijo po povšter in vzame knjigo) Zdolgočaseno: »Ja, naprej!«





Meta: »Hojla, jaz sem. Kako, kaj Špela?


Špela: »Meta, sam Bog Te je prinesu. Kva sem Te vesela. A ni dons en trapast dan. Dej povej, kako, da si lahko prišla?


Meta: »Doma sem rekla, da se bova skupaj učili »slovo«. (potegne iz torbe knjigo)


Špela: »Pa je ne misliš resno…«


Meta: »Ne, to je bil samo izgovor,…   čeprav ne bi škodilo, če bi se malo tudi učila. Konc' tedna pišemo, pa se mi ne sanja.«


Špela: »Ne govor… jez sem tud' čist »out«. Dej, pozabva zdaj na šolo. Povej kaj kej drugač počneš?«


Meta: »Ah nič posebnega. Šola in pa glasbena mi požreta tol' časa, da na kaj drugega sploh ne pomislim. Pravzaprav, a veš, če sem čist iskrena, sem že parkrat nekam šla?


Špela: »A res, kam pa, a na kakšen koncert? A so te stari spustil v Life?«


Meta: »Ni blo nič tacga. Začela sem hodit k verouku…«


Špela: »Kva, ti pa k verouku. Saj si že naredila birmo… Kva se hodiš tja dolgočasit!«


Meta: »Veš, tud' sama sem tako mislila, dokler nisem enkrat šla. Poglej ali nisi rekla, da ti je full dolgčas? Ko sem bila pri mladinskem meni ni bilo dolgčas. Še prav luštno smo se imeli. Zmenili smo se, da imamo danes Miklavževanje…«


Špela: »A dej nehaj no. Zdaj mi boš pa še s temi pravljicami težila. Si že čist otročja ratala, pa samo parkrat si bila tam.«


Meta: »Zame to ni otročarija. Pravzaprav sem te prišla povabit, da bi šla z mano.«


Špela: »Mene že ne boš dobila na to finto. Grem raje v Agrota… No, ja sama ne grem… Dej pejt z mano. Tisti smotani tipi bodo spet težil, če bom sama… (Meta ne reagira) 


No, prav če si pa taka, bom pa Ano poklicala, al pa Primoža, onadva bosta gotovo za foro. Čaki, sam, da najdem kolk' imata številke.


Vzame mobi . »A ni fajn, ko mamo vsi mobije, se lahko vsak čas pokličemo pa zmenmo…Ojla, Primož, Špela tukaj. Kako si kaj? Posluš, a imaš danes zvečer kaj časa, bi šli v Agrota?… A kdo? Jaz, pa ti, pa mogoče še Ana, pa… A da nimaš časa?… V redu, pa kdaj drugič… Živ.


Bu, s Primožem itak nikol ni nič. Bom še Ano poklicala. (najde številko) Že zvoni. Ej Ana, Špela tukaj. Kako si? V redu? Blagor Ti. Vsaj eden… No, da ne bom preveč keša skurila: veš zakaj te kličem: A bi šla danes zvečer v Agrota? A tud' ti ne moreš. Škoda, lahko bi se full dobr imel. Živ, se vidmno jutr' v šoli.«


Odloži mobitel in se zdolgočaseno zlekne na postelji.


Meta: »Vidim, da ti mobitel ravno ne rešuje osamljenosti. Dej a, mi ga mal posodiš. Mami moram poklicati..«


Špela: »Ti, kar kliči. Saj zdaj, ko imam uničen večer, je vseeno, tud', če ga vzameš za zmeraj.«


Meta: »Živjo, mami. Meta tukaj. Ja, še zmeraj sem pri Špeli… A, da sta že prišla? Si jima povedala, da sem pri Špeli? A kar sem si ju poslala? Super. Hvala, mami. Se vidmo. Lep Miklavžev večer. Danes bom bolj pozna. Saj veš, Miklavževanje se lahko malo zavleče. Ja, ja, ob desetih bom pa gotovo doma. Živ'«


»No, ja saj moja matka, sploh ni tako slaba. Pravzaprav je sama cel Miklavž. Vse bi naredila za nas mulce, pa tako malokrat smo ji hvaležni, ko bi se vsaj resno zmeraj učila, tud' pomagala bi ji lahko bolj…«


Špela: »Tebe so pa pri tem verouku res že čist frderbal. Spet bluziš o tem Miklavžu… Dej povej raje, kdo je rekla tvoja mama, da pride sem.«


Meta: »Boš že videla. Saj bosta vsak čas tukaj…« (potrka) »pravzaprav sta že prišla. Kar naprej«


Ana in Primož: »Večer…«


Špela: »Kva pa vidva tukaj. Saj sta rekla, da nimata časa…«


Primož: »Seveda, nimava časa iti v Agrota, ker greva z Meto na Miklavževanje.«


Ana: »Že po poti mi je Primož povedal, da si tudi njega klicala. Zmenila sva se, da te povabiva zdraven. Greš?«


Špela: »Jaz pa, da bi šla na to otročarijo.«


Ana: »Kakor hočeš, samo, da ne boš še kdaj javkala, da si sama, pa da nimaš kaj početi…«


Primož: »Drugač pa Miklavž ni nobena otročarija. Miklavž je bil škof, ki je slovel po svoji dobroti…«


Špela: ga prekine «Dej prizanesi mi s to pravljico, saj se jo še čist dobr' spomnim… »


Primož: »Očitno je ne poznaš dovolj, ker še nisi dojela, v čem je finta praznovanja svetega Miklavža!«


Špela: »No, pa mi povej, ko si tako pameten!«


Primož: «Ob sv. Miklavžu se spomnimo, da moramo tudi mi biti tudi sami dobri. Miklavž je sicer res že zgodovina, ampak, vsi mi smo lahko po njegovem zgledu »Miklavži« drug drugemu. Dosti lažje je biti smotan, potrudit se da si dober in pozoren do drugih pa je težje. Je pa tudi veliko lepše in bolj osrečujoče…«


Špela: »O.K. Vidim, da ste se vsi trije spravili name. Stavim, da ste se zmenili... V redu, grem z vami, saj se itak nimam kam dat. Sam, da ne boste okrog razglašali, da ste me vrgli na finto, da sem šla k verouku… Kaj bodo pa rekli tisti iz Agrota, saj bi se v zemljo pogreznila od sramote… Čaki, še en problem imam. Darila nimam…


Meta: »Vidim, da še veš, kako te stvari laufajo. Res je s sabo moraš prinesti darilo za medsebojno obdarovanje. Pa se da tud' to še rešit. Hitro se obleci, pa gremo v Vele; šele čez pol ure ga zaprejo.«


Špela: »Počakaj samo še mobi vzamem. Kam si ga pa dala?«


Meta: »Daj nehaj že, saj nisi poročena z njim. Danes pozabi na svoj mobi, pa nase; pa malo bolj misli na druge. Saj je Miklavžev večer. Daj pejt gremo!« Odidejo.


